



中华泰山·封禅大典实景剧演出,再现帝王封禅的胜景和展现中华灿烂辉煌的文化,让泰安夜间旅游不再幽暗。泰山花样年华景区、方特欢乐世界分别集花卉博览和高科技于一体,与泰山登山旅游形成良性互补。在登山节到来之际,所有新建大项目都做好了开怀纳客准备。



游客在国内与吉祥物合影留念。(资料片)

# 让游客来了就不想走

## 封禅大典、花样年华等项目积极待客

本报记者 曹剑

### 花样年华:大型农业旅游文化项目

泰安花样年华景区位于五岳独尊——泰山东侧的泰山花样年华风景区,地处济南、泰安、曲阜三地旅游同心圆的中心,是集观光、采摘、展销、娱乐、餐饮于一体的大型农业旅游文化项目。

工作人员介绍,需要特别向参加登山节游客介绍的是新建项目亚龙湾水上乐园。泰山亚龙湾水上乐园占地20万平方米,以雄伟屹立的“五岳独尊”造型的山体为背景建成世界上最

大的海浪、海啸池,面积达2万平方米;环绕海浪、海啸池铺设中国最大的人造沙滩,面积达4000平方米;环绕整个园区建成亚洲最长的漂流河,长1500米,拥有10余种漂流、激流效果;并且引进了11台大型水上游乐设备,有亚洲第一水炮,亚洲最大的喇叭滑道、亚洲起滑高度最高的极速滑道,中国最大的冲天回旋,中国面积最大的水寨。另外,园区中楼台亭阁穿插,体现了泰山风格、中国元素与世界

的融合。

工作人员称,目前花样年华景区各景点都已经准备就绪,为了迎接登山节的到来,更为了做大做强自己的品牌宣传。“如果之前来过花样年华,今年你可以来亚龙湾水上乐园欢度难忘的时光。如果之前只是听说过花样年华,那么机会就不要错过了,一定要来看看,离开时别带着遗憾。”工作人员笑着说。

### 方特:东部新区的迪士尼

方特欢乐世界项目位于泰安市泰山东部新区,属第四代大型高科技科幻主题公园,由恐龙危机、飞越极限、神秘河谷、聊斋、维苏威火山、海螺湾、未来警察、生命之光等17个主题项目区组成。包含主题项目、游乐项目、休闲及景观项目300多项,总投资20亿元,占地50万平方米,设计年接待游客量400万人次。

据介绍,泰山每年接待游客量400多万人次,但由于泰安市目前只有泰山一个大型旅游景区,绝大部分游客都是到达泰安后当天游览泰山,当天离开泰安。泰安方特欢乐世界建成后,将与泰山旅游风景区形成呼应,让大

量的游客在泰安停留过夜。极大地提升泰安旅游业的吸引力和竞争力,必将成为泰安、山东乃至整个华东地区旅游文化产业发展的新亮点。

方特欢乐世界项目负责人王主任介绍,星际航班让游客经历一场惊心动魄的星球大战;飞越极限能体会到前所未有的凌空飞行的真实感受;神秘河谷中,游客可以乘船穿越巨大而神秘的金字塔,进入一个危机四伏的考古现场;恐龙危机是亚洲最精彩的灾难体验项目,恐龙以惊人的速度成长、繁殖,并大批的出现在城市的各个角落;儿童王国中,有众多受儿童和青少年喜爱的游乐项目,欢乐宫、UFO、旋

转小飞车、飓风飞椅、太空飞车、双层转马、旋转小蜜蜂、青蛙跳、空中飞舞、儿童爬山车等,构成了青少年和孩子们的欢乐海洋。水世界是泰城大型的亲水项目,其乐融融。

据王主任介绍,经过几年的发展,方特欢乐世界已经有足够的能力接待来自各方的游客。伴随着方特欢乐世界的发展,人气越来越高,知名度也越来越旺,每年涌向方特欢乐世界的游客,方特欢乐世界将会以更优质的服务迎接更大的挑战。在登山节到来之际,王主任表示,方特欢乐世界将一如既往地做好服务工作,向不管是初来乍到还是“回头客”提供便利。

### 啤酒生肖园:喝着啤酒看3D

5日,记者从泰山啤酒生肖园办公室了解到,啤酒生肖园共分为有凤来仪、玉兔呈祥、欢聚一堂、龙御四海、马到成功、牛气冲天、金猴嬉腾、未羊开泰、银蛇起舞和亥猪福旺十个主题区,每个项目均与12生肖的一种或几种产生关联,使游客在与12生肖的零距离接触过程中,加深对泰山啤酒生肖园的认识。据悉,泰山啤酒生肖园为泰山啤酒工业园的一期工

程,也是国内第一个将啤酒文化和12生肖文化结合在一起的园区,隶属工业旅游。

生肖园内有两条文化主线,一条是啤酒文化,另一条是生肖文化。按照啤酒文化线索来游览泰山啤酒生肖园,游客可以看3D电影,了解啤酒的酿造过程,在观酒长廊上看工人们的实际操作,感受川流不息的流水线,在小型的酿酒

车间品尝刚酿出的新鲜原浆酒;按照生肖文化线索,将声光电效果完美运用到魔幻世界中,12生肖从而从远古时代跑出,时而穿梭在丛林之中,让游客体会时空交错的感觉。

工作人员称,在登山节到来之际,泰山啤酒生肖园携手周围众多旅游项目,将打造成泰安市“新泰安·新体验”的新亮点。